

# 一男子不带行李,上车却“摸索”他人物品

# 司乘人员制止反遭殴打

□记者 孔红星

本报6982110热线消息 27日上午,从聊城开往泰安的一辆客车途经济南市平阴县时,三名男子先后上车。其中一名男子在行李架上搜寻东西,司乘人员在提醒该男子坐下时遭殴打,其中女乘务员的鼻梁被打骨折。随后,三名男子下车而去。

多岁的男子站在路边招手,没有携带任何行李的男子上车后对驾驶员李明(化名)说前面还有要上车的。车辆行驶不远,一名20多岁和一名40多岁的男子又上了车,两人也没有携带任何行李。三人上车后,李梅引导他们坐在后面的空座上。其中两个年龄大的男子坐下来,而年轻的男子始终没有坐下。

我左脸打来,当时我感觉鼻子很痛,用手一摸看到手上全是血。”李梅回忆。驾驶员李明看到这种情况,说了一句:“你怎么打人。”同时把车停靠在路边想和他理论,年轻男子走上前又打了李明两巴掌。李明要站起来,李梅看到年轻男子从裤子口袋里掏出一把刀,同时向驾驶员大声呵斥“坐下”。

此时,李梅伸手去拿放在车载饮水机上的手机准备报警,年轻男子转身两巴掌打在李梅的头部左侧和脖子左侧,然后和另外两名男子下车离去。“他们从上车到下车总共十多分钟,车上20余名乘客自始至终没有说一句话。”李梅回忆当时的场景后怕地说。



李梅在向记者讲述事情经过。 刘丽 摄

## 镜头一: 三男子中途上车

下午6时许,记者在泰安汽车站见到了乘务员李梅(化名),只见她鼻梁上有淤青的伤痕,她不住地抚摸着头部和脖子的左侧。泰安市交通医院诊断报告单显示:李梅的鼻骨可见一裂纹骨折。

## 镜头二: 一男子大打出手

李梅回到乘务员专座后,看到那名年轻男子站在后面不停地向行李架上看。李梅提醒他说:“您坐好,这样站着不安全。”可年轻男子依然盯着行李架上的物品,并开始伸手摸东西。

## 镜头三: 伤者向警方报案

“他从后面摸着行李架向前走,当走到我跟前时,什么也不说,伸出右手就向

由于驾驶员没有伤情,到了泰安后又开车返回聊城。当记者联系到驾驶员李明时,他对上午的事情感到很气愤。李明说,三名男子招手上车时也看不出有什么异常现象,上车后年轻男子的粗暴动作让人感到意外。泰安交运集团泰安客运公司车队的刘经理介绍,从聊城出发的这辆车

在12点30分许到达泰安,驾驶员和乘务员向他详细说明情况。下午3时许,他得知李梅的伤势是鼻梁骨折后向当地警方报了案,得知发生在异地的案情需要向事发地的警方报案。下午7时许,刘经理拨通了济南的报警电话,李梅向济南警方介绍了事发经过,并留下了联系方式。

针对这件事情,为维护员工的利益,刘经理打算让当事人去济南事发地派出所报案。同时,为避免以后出现类似事件发生,准备让驾驶员和乘务员学习一些防备知识,同时呼吁乘客乘车时遇到这种情况要团结一致,打击不法分子的嚣张气焰。 本报将继续关注此事。

**百姓留言簿**  
6982110  
心系百姓 服务民生

**焚烧垃圾 污染空气**  
泰城市民李女士来电反映:一到晚上,在唐营路北头附近有人焚烧胶皮之类的垃圾,气味很难闻,附近居民都不敢开窗,造成空气污染严重。

**道路不平 坑洼难行**  
泰城市民张先生来电反映:南关中学前的道路坑坑洼洼,很难走,尤其到了雨天,稍不留神就会摔倒。希望有关部门能整修一下这条道路。



# 一男子诈骗32万潜逃 办车管业务时被擒获

汉科技大学中南分校毕业证、河北工程大学艺术合格证、武汉科技大学中南分校艺术合格证、南昌大学艺术合格证等,非法骗取他人钱财共计32.3万元。2008年1月份,青岛市黄岛区公安分局经侦大队将他列为网上追逃人员。

在掌握了张磊在逃事实后,民警迅速将他控制。原来,始终躲避公安民警的张磊以为风平浪静了,到车管所提交身体条件检测证明应该没有什么问题,没想到还是被民警抓获。目前,嫌疑人已被移交当地刑侦部门。

本报6982110热线消息 一男子因诈骗他人钱财在逃,躲避了一年半时间后,嫌疑人以为风平浪静了,没想到去车管所办理业务时被民警抓获。

27日上午,东平县公安局交警大队车管所民警像往常一样办理业务。上午10时左右,一名驾驶员提交了身体条件检测证明,看到驾驶员的名字,受理业务民警感觉此人好像是在逃人员。民警经查询发现,张磊(化名)于2006—2007年间,伪造武

## 两车刮蹭

27日上午,财源大街泰山汽车站附近发生一起车祸,一辆外地牌号的轿车与10路公交车刮蹭,致使轿车前端的保险杠被撞坏,所幸没有人员伤亡。目前事故正在进一步处理中。 本报记者 刘慧娟 摄

## 消防官兵在行动

### 扑灭轿车自燃火

本报6982110热线消息 7月26日,济菏高速公路上一辆轿车在行驶过程中突然发生“自燃”。接到报警后,泰安市公安消防支队东平消防中队迅速前往现场将大火扑灭。 26日15时23分,泰安市公安消防支队东平消防中队接到报警,称在济菏高速往济南方向过了服务区8公里处一轿车“自燃”,中队立即出动两辆水罐消防车、10名消防官兵赶赴现场。 到达现场后,消防队员发现一辆轿车停靠

### 端掉扰民马蜂窝

本报6982110热线消息 小区居民楼的屋檐下,竟然出现了直径约30厘米的马蜂窝,而且有市民被蜇伤。接到报警后,消防官兵赶到现场将马蜂窝“摘下”。 7月24日,泰安市消防支队岱岳消防中队接到报警称,在东岳大街与傲徕峰路交叉路口一小区的屋檐下有一个大马蜂窝,已经有居民被马蜂蜇伤,急需清除。接到报警后,消防队员迅速赶往现场。 来到现场后,消防官兵看到,蜂窝寄居在小区一楼屋檐下方,直径有30多厘

**新闻 热线**  
有线索请您告诉 有困难我们帮您  
0538-6982110